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P1

[image: image2.png]Un bloque de masa m descansa sobre un carro de
masa M que esta unido a una pared mediante un
resorte de constante elastica k y largo natural L,.
Determine la amplitud maxima del movimiento del
carro de manera que el bloque m no resbale.
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[image: image3.png]Una particula de masa m descansa sobre un cubo
de lados D y masa Mg que esta unido por una
cuerda ideal a un bloque de masa M, que cuelga
verticalmente de una polea. Sélo existe roce
cinético entre el cubo y la mesa caracterizado por
un coeficiente de roce cinético n. Sient =0, la
particula m se encuentra en el borde del cubo Mg,
tal como muestra la figura, ¢cuanto demorara en
chocar contra la mesa?
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[image: image4.png]Dos bloques de masas m,y m,, estan unidos por
una varilla sin masa paralela al plano inclinado.
Ambos cuerpos deslizan hacia abajo con m;
arrastrado por m,. El coeficiente de friccion cinética
entre el bloque m; y el plano inclinado es p;,
mientras que el coeficiente de friccién cinética
entre el bloque m, y el plano inclinado es p, = Ay,
con 0 < A < 1. Calcule la aceleracién de los
bloques y la tensién en la varilla. 4Cual es la
aceleracion de los bloques si ahora my empuja a

my?
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[image: image5.png]Un bloque de masa m se coloca sobre un plano
inclinado perfectamente pulido, unido a un resorte
de largo natural L, y constante elastica k. El plano
forma un angulo 6 con la horizontal. Determine la
posicion de equilibrio del sistema con respecto al
extremo fijo del resorte.





